

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A kommunista pártok Tájékoztató Irodájának határozata Jugoszlávia Kommunista Pártjának helyzetéről

A kommunista pártok Tájékoztató Irodája június második felében értekezletet tartott Romániában. Az értekezleten résztvettek a Bolgár Munkáspárt (kommunista) Párt, a Román Munkáspárt, a Lengyel Munkáspárt, a Francia Kommunista Párt, Csehszlovákia Kommunista Párt képviselői. A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártját Zsolánov, Malenkov és Szuszlov, a Magyar Dolgozók Pártját pedig Rákosi Mátyás, Farkas Mihály és Gerő Ernő képviselte.

A Tájékoztató Iroda megtárgyalta Jugoszlávia Kommunista Pártjának helyzetét és megállapította, hogy a JuKP képviselői megtagadják a Tájékoztató Iroda ülésén való megjelenésüket, egyhangú határozatot hozott.

A Tájékoztató Iroda megállapítja, hogy a Jugoszláv Kommunista Párt vezetőségének az utóbbi időben a küll és a belpolitika alapvető kérdéseiben helytelen az irányvonala, eltér a marxizmus-leninizmusról. A Tájékoztató Iroda jóváhagyta a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának cselekedeteit, amelyekkel vállalta a kezdeményezést Jugoszlávia Kommunista Pártja Központi Vezetősége helytelen politikájának és elsősorban Tito, Kardelj, Djilas és Rankovic helytelen politikájának leleplezésére.

A Tájékoztató Iroda megállapítja, hogy a Jugoszláv Kommunista Párt vezetősége barátságatlan politikát folytat a Szovjetunióval és a Szovjetunió kommunista pártjával szemben. Jugoszlávia Kommunista Pártjának vezetői szakemberek befekettítésének és a szovjet-hadsereg diszkreditálásának méltatlan politikáját követik.

A szovjet polgári szakembereket Jugoszlávia különleges rendszabályoknak vetették alá, a jugoszláv államvédelmi szervek figyelmet alá helyezték és megfigyelték őket. Ugyanígy megfigyelésnek vetették alá a jugoszláv államvédelmi szervek a Szovjetunió Kommunista Pártjának képviselőjét a Tájékoztató Irodában. Ezek a tények arról tanuskodnak, hogy Jugoszlávia Kommunista Pártjának vezetői kommunistaálláshoz nem méltó álláspontot foglaltak el, amikor azonosítást kezdtek a Szovjetunió külpolitikáját az imperialista hatalmak külpolitikájával és a Szovjetunióval szemben ugyanolyan magatartást tanúsítanak, mint burzsoá államokkal szemben. A Tájékoztató Iroda elítéli Jugoszlávia Kommunista Pártja vezetőinek ezt a szovjetellenes magatartást.

A kommunista pártok Tájékoztató Irodájának határozata megállapítja, hogy Jugoszlávia Kommunista Pártjának vezetői az ország belpolitikájában letértek a

munkásosztály álláspontjáról és szakítanak az osztályharc marxista elméletével.

Megállapítja a Tájékoztató Iroda, hogy Jugoszlávia nem a kommunista pártot tekintik az ország döntő vezetőjének, hanem a Népfrentőt. A jugoszláv vezetők lecsökkentik a Kommunista Párt szerepét, valójában feloldják a pártot a pártönkivívli Népfrentőben. Mindez arról tanuskodik, hogy Jugoszlávia irányzatok vannak a Kommunista Párt felszámolására.

A Tájékoztató Iroda szerint a Jugoszláv Kommunista Pártban nincs belső demokrácia, nincs választás, nincs bírálat és önbírálat. A pártban a vezetés katonai módszereket fejtődtek ki, olyan módszereket, amelyeket amukidején Trocki honosított meg. Túrhatatlan, hogy a Jugoszláv Kommunista Pártban a párttagok legelőbb jogait lábbal tiporják, hogy a pártban belülről uralkodó helytelen viszonyok legesélyesebb bírálatát kíméletlenül megtiltsák, hogy maga után. A Tájékoztató Iroda gyalázatosnak tartja, hogy Zsujkovicsot és Hebrangót, a jugoszláv kommunista párt központi bizottságának tagjait kizárják a pártból és letartóztatják, azért, mert bírálati merészelték a Jugoszláv Kommunista Párt vezetőinek szovjetellenes magatartását. A Tájékoztató Iroda véleménye szerint nem lehet megtűrni kommunista pártban ilyen gyalázatos, tisztára törökösítéses terrorista rendszert. A Jugoszláv Kommunista Párt letétele és fejlődése megköveteli, hogy az ilyen rendszernek véget vessenek.

A Tájékoztató Iroda megállapítja, hogy a kommunista pártok eme bírálati testvérj segítségét akart lenni a jugoszláv kommunista pártnak, hogy kijavítsák elkövetett hibáikat. A Jugoszláv Kommunista Párt vezetői azonban ahelyett, hogy becsületesen elfogadják volna ezt a bírálatot és az elkövetett hibák kijavításának útjára lépnek volna, eltelve mérhetetlen becsúszással, fennhéjázással és göggel szuronyt szegezték a bírálat felé, saját hibáik letagadásának pártellenes útjára lépnek. Majd egész sor túzó-baloldali rendszabály, törvény megalkotásával próbálkoztak. Elsietve új rendeleteket hoztak a kispár és kiskereskedelem államosításáról, melynek megvalósítása egyáltalán nincs előkészítve és amely kapcsolódás révén csak megnehezítheti a jugoszláv lakosság élelmiszerét. Ugyanígy sietve adtak ki új törvényt a parasztság gabonadéjáról, amely szintén nincs előkészítve és amely ennek következtében csak szétzilálhatja a városi lakosság kenyérelátását. Végül a jugoszláv vezetők nemcsak teljesen

váratlanul lármás nyilatkozatokban fejezik ki szeretetüket és odaadásukat a Szovjetunió iránt, bár kétségtelen, hogy mind a mai napig a gyakorlatban barátságatlan politikát folytatnak a Szovjetunióval szemben. De ez még nem minden, a Jugoszláv Kommunista Párt vezetői az utóbbi időben nagyhangon meghirdették a tökéletes elemek felszámolásának politikáját Jugoszláviában. Ezt Jugoszlávia mai viszonyai között csak kalandor, nem marxista álláspontként lehet jellemezni, mert ezt a feladatot nem lehet megoldani addig, amíg az országban túlsúlyban van az egyéni parasztagadás, amíg nincsenek meg a mezőgazdaság tömeges kollektivizálásának feltételei és amíg a dolgozó parasztság többsége nem győződik meg a mezőgazdasági kollektív vezetésnek előnyeiről. Mivel a jugoszláv vezetőségnek túlzó baloldali rendeltetési demagóg jellegű és a jelen pillanatban megvalósíthatatlanok, ezért csak kompromitálhatják a szocialista építési lobogóját Jugoszláviában. A Tájékoztató Iroda ezért az ilyen kalandortaktikát úgy értekezeli, mint méltatlan manővert és megengedhetetlen politikai jáékot.

A Szovjetunió kommunista pártja és a többi testvérpárt központi bizottsága javasolták a Jugoszláv Kommunista Párt helyzetének megvizsgálását a Tájékoztató Iroda ülésén. A jugoszláv vezetők azonban elutasító választ adtak, mesét találtak ki arról, hogy állítólag, nincsenek egyenrangú helyzetben". Ebben a mesében egy betű igazság sincs, állapítja meg a Tájékoztató Iroda, amely egyöntetűen arra az eredményre jutott, hogy a Jugoszláv Kommunista Párt vezetői pártellenes és szovjetellenes nézetekkel, egész magatartásukkal szembe állították magukat a kommunista pártokkal, az imperialistaellenes, egységes, szocialista fronttól való elszakadás útjára léptek és időnként vannak a nacionalizmus álláspontjára. A Tájékoztató Iroda elítéli a Jugoszláv Kommunista Párt központi bizottságának ezt a pártellenes politikáját és magatartását és megállapítja, hogy mindennek következtében a Jugoszláv Kommunista Párt központi bizottsága kívül helyezi magát és a Jugoszláv Kommunista Pártot a kommunista testvérpártok családján, az egységes kommunista fronton, következőképpen kívül helyezi magát a Tájékoztató Irodán.

A Tájékoztató Iroda véleménye szerint a Jugoszláv Kommunista Párt vezetősége mind e hibákkal az a tény az alapja, hogy az utóbbi 6-8 hónap folyamán a Jugoszláv Kommunista Párt vezetőségében fellükkerekedtek a naciona-

lista elemek a párt vezetősége szakított az internacionalista hagyományokkal és a nacionalizmus útjára lépett. A jugoszláv vezetők azt hiszik, hogy megőrizhetik Jugoszlávia függetlenségét és felépíthetik a szocializmust más országok támogatása nélkül, a népi demokráciák országok támogatása nélkül, a Szovjetunió támogatása nélkül. A jugoszláv vezetők rosszul tájékozódva a nemzetközli helyzetben és megijedve az imperialisták szarói fenyegetéséről, feltételezik, hogy egy sor engedménnyel az imperialista államoknak megszerezhetik maguknak ezeket az államoknak a jóindulatát, megállapodhatnak velük Jugoszlávia függetlenségéről és lassankint beolthatják a délszláv népekbe, hogy ezek felé az államok felé más szóval a kapitalizmusra tájékozódjanak. Köz-

ben hallgatóságosan abból az ismert burzsoá-nacionalista tételből indulnak ki, amely szerint „a kapitalista államok kisebb veszélyt jelentenek Jugoszlávia függetlenségére, mint a Szovjetunió”. A Tájékoztató Iroda nem kétkedik abban, hogy a Jugoszláv Kommunista Párt sorában van elég egészséges elem, ezeknek feladata abban áll, hogy kényszerítsék jelenlegi vezetőiket hibáik ismerésére és kijavítására, a nacionalizmussal való szakításra, a nemzetköziséghez való visszatérésre és arra, hogy minden eszközzel erősítsék az egységes imperialistaellenes szocialista frontot, vagy ha a Jugoszláv Kommunista Párt jelenlegi vezetői erre képtelennek bizonyulnak, váltsák le őket és állítsanak a Jugoszláv Kommunista Párt élére új, internacionalista vezetőséget.

A határozat visszhangja

Szerda délelőtt megérkeztek az első jelentések a Tájékoztató Iroda nagyfontosságú határozatának világvisszhangjáról. Az olasz, a francia és a bolgár kommunista pártok központi lapjai a közlemény ismertetése után megállapították, hogy pártjaik fenntartás nélkül helyeslik a Tájékoztató Iroda határozatát.

A Ce Soir, a francia kommunista párt lapja megállapítja, hogy a Tájékoztató Iroda értekezletén egyhangúan szögezték le: a jugoszláv kommunista párt számos tévedést követett el. Ezért felszólították a jugoszláv kommunista pártot, hogy ismerjék be hibáikat és változtassanak politikájukon, máskülönben államuk az imperialisták gyarmatává válik. A figyelemre méltó a jugoszláv pártvezetőknek szólt. A felszólítást a párt egészséges erőinek címezték, azért, hogy határozottan változtassanak az eddigi politikán.

A prágai Svoboda Slovo megállapítja, hogy a Tájékoztató Iroda közleménye nagy bizonyítéka annak az ösztönösnek és meg nem alkuvó szellemnek, amellyel a kommunista pártok gondoskodnak a szocializmus felé történő előrehaladás biztosításáról.

Reméljük, — írja a lap — hogy a kemény szavak idejében hangzottak el és Jugoszláviában akadt megfelelő szocialista erő, amely a kormányt arra fogja bírni, hogy visszatérjen a bírálat, önbírálat és a demokrácia helyes útjára. A jugoszláv válságot a szo-

cializmus ellenségei igyekeznek majd kihasználni. De nincs olyan demagógia, amely meggátolhatná a demokratikus nemzeteket abban, hogy megtalálják az utat a szocializmus győzelméhez.

Az amerikai Kommunista Párt központi Bizottsága közleményt adott ki, amelyben kifejezte, hogy a Tájékoztató Iroda ülésén képviselt szocialista párt képviselői szolgálatot tett a világbéke ügyének, a nemzetek függetlenségének és a szocializmusért folytatott harcnak. A nyilatkozat ezután szembeáll az amerikai imperializmussal, amely az imperialisták kezén lévő újságokon és a külügyminisztériumon keresztül arra törekszik, hogy kiforgassa igaz értelméből a határozatot.

A román sajtó egyhangúan annak a reménynek ad kifejezést, hogy a jugoszláv kommunista párt tagjainak többsége visszavezeti a pártot hagyományos útjára, amelyről Tito és egy két politikai barátja igyekezett eltávolítani. A román munkáspárt elfogadja és magáévá teszi a Tájékoztató Iroda határozatát.

A csehszlovákiai kommunista párt végrehajtó bizottsága helyesli a Tájékoztató Irodának a jugoszláv kommunista párttal kapcsolatos hozott határozatát. A végrehajtó bizottság a párt valamennyi szervejében rendkívül felvilágosító munkát kezd a Tájékoztató Iroda határozatával összefüggő eszméletlen kérdések és politikai következtetések tisztázására.

A dolgozó nép egységének ünnepe Bognár József a népi demokráciáról és a Függetlenségi Frontról

Az ország népe Péter-Pál napján mindenfelé megünnepelte az Új Kenyeret ünnepét. A koalíciós pártok képviselői nyolcvan helyen mondtak beszédet. A legnagyobb ünnepek egyike Szentes városában játszódtott le, ahol a különböző felekezetek papjai megáldották az új kenyeret.

Az ünnepi beszédet Bognár József pesti polgármester mondta.

A magyarság ünnepe — mondta Bognár József —, elválaszthatatlan a népi demokrácia ügyétől. A magyarság igaz hagyományai a népi demokráciával teljednek ki és az a külpolitika, melyet a Szovjet-Unióval és a népi demokráciákkal együtt folytatunk,

a magyar nemzeti külpolitika útja a leghelyesebb a legideálisabb út. — A városi deklaráció igazán a magyarság szívéből beszél, amikor felhívja a világ figyelmét arra az irtóztatos veszélyre, amely abból adódik, ha újjáépítik azt a Németországot, amely négyszáz esztendőn keresztül annyiszor gázolt át rajtunk és a szomszédos országokon.

Az erős munkásosztály a parasztság természetes segítőjára és szövetségese — folytatja Bognár József.

Gyermek felvételek
Horváth Iotából
Simonffy-utca 1-b.

Jól élkezhetsz és szórakozhatsz a „GAMBRINUS”-ban. Szolid árak! Zene, Tánc!

nár József. — A muliban ugyan- az a rendszer nyomta el a parasztságot a nagybirtokon keresztül, amely a munkásszót a nagytől- kén keresztül elnyomta. Ezért kel- lett a parasztságnak és a munkás- ságnak öszekezdnie. Aki e két ré- teg szövetségének szorosra fűzését hirdeti az a magyar nép igazi ba- rája, aki pedig a kettőt egymással szembe kívánja állítani, ellensége a magyar népeknek.

Meg kell érteni a hazánkban végbement nagy történelmi válto- zást. Csak egészében lehet helye- ges, vagy tagadói. Nem lehet, hogy valaki a demokráciának híve legyen, a földreform végrehajtásá- g, de ellenezzék az iskolák államo- sítását. A magyar kenyérnek, a népi felszabadulásnak, a dolgozó magyar nép egységének ezen az ünnepe fogadjuk meg, hogy véd- jük és övünk politikai és társadal- mi vívmányainkat. Legyen a ma- gyar dolgozó parasztság erős és egységes és akkor hasznára lesz önmagának, társadalmi osztályá- nak, hazájának és a szabad embe- riségnek.

Révai József országgyűlési kép- viselő rámutatott arra, hogy a de- mokrácia megvédte a magyar dol- gozó parasztságot a kiűzörléstől és ezennél is meg fogja védeni. A demokrácia virágzó mezőgazdasá- got akar teremteni, amelyből a ha- szon a dolgozó parasztságot. Rá- mutató arra, hogy milyen fontos, hogy a gardák pontosan teljesít- sük beszovaltatási kötelezettségük- ket, ezután hangsúlyozta, hogy az új Függetlenségi Front nem fogja érinteni az egyesült demokrácia pártok önállóságát.

Balassagyarmaton Gyöngyösi Já- nos, a Kiszegapárt országos fő- titkára mondott beszédet. — Nin-

esen egyetlen nemzete Európának — mondotta —, amely olyan rövid- idő alatt olyan nagyszerű előreha- ladást tett volna, mint Magyarország. Ezt annak köszönhetjük, hogy nem vezeltük el fejünket, bíztunk a nemzet életében és felismertük, hogy a nemzet csak úgy lehet úrrá a pusztítás felett, ha magyar a magyarral pa- raszt a munkással öszekezd.

— A demokratikus pártok ez- után már nemcsak az anyagi épít- mönkhát akarják együtt végezni, hanem a lelki építőmunkát is, fenntartva a jelenleg is megévő pártok önállóságát — mondotta Gyöngyösi János az új Függetlenségi Frontról, majd bejelentette, hogy a kormány lehetőséget ad a kisparasztságnak arra, hogy föld- jét gépi erővel művelje meg és ar- ra, hogy szükségleteit a szövete- zetek útján olcsón szerezhesse be.

A népi öszekezdés jegyében ün- nepelte Bihar megye parasztsága Berettyóújfaluiban a kenyér ünne- pét. Itt Veres Péter, honvédelmi miniszter mondott beszédet. Han- gszóval, oly országot akarunk ter- meteni, amelyben nincs munka- nélküliség. A népek politikáit kell, mert nép nélkül nem lehet népi politikát csinálni. Körvoña- lazta a Függetlenségi Front kiala- kításának a szükségességét. Ez a nemzeti egységet a munkába je- leníti és nem a pártok megsemmi- sítésében.

Bakó Sándor a Független Kis- gazdapárt bihari országgyűlési képviselője, volt főispán szólott az egybegyűlt sokszáz fős tömeghez. Beszédében a Függetlenségi Front megalakítása mellett tett hitet. A bihari kenyérünnepe Debrecenből megjelent dr. Balogh István főis- pán is.

Újabb 1234 hadifogoly érkezett, mára ismét várnak fogolyvonatot

A 17. hadifogolyvonatot kedden 7 órákor megérkezett a debreceni átvevő állomásra 1234 hadifogoly- lal, akik között 25 törzstiszt, 54 tiszt, 242 tiszthelyettes, 880 le- gényesség és 33 polgári személy volt. A foglyok a dombaszói 7144. az urall 7523 S. a karpiszi 7504 2. az asbetti 7504 1. cáborból jöttek, a törzstisztek a letörzstisz- teik javából érkeztek.

Értésülésünk szerint, ma új- bb szerelvény érkeztek. Ezzel a szá- llítmánnyal is 1200 hadifogoly jön, favarászik a 234-es kujbuzsói tá- borokból.

A kedden este érkezett debre- ceniek névsora: Tóthi András, Kertény u. 1. sz. Tóth János Baj- nok u. 8. Fekete László Árpád tér 43. Sipos Balázs Mészáros u. 73. Bala- szi Mihály Kölcsey u. 9. Papp Zoltán Margit u. 3. Toldi Lajos Zwirgli u. 4. Erdel József Könyök u. 10. Patáki Lajos Józsa György

Pallag pusza, Fehér Zoltán Sze- pes 3. Fülöp Imre Domb u. 4. sz. Oláh József Esővös u. 77. Szabó Gábor Rákóczi u. 36.

Hajdúmezeiek. Nyírábrány: Papp István, Hutóczky András. Egyek: Tuza István, Hajdúböször- meny: Fehér Ferenc, Vincze Lá- jos, Bujdosó István, Andre Ka- roly, Németh Imre, Lévai András. Püspökhalás: D. Szabó Sándor, Oláh József, Nagy László, Hor- mathi János, Hajdúdorog: Víhi Miklós, Kókény Mihály, Rácz I. t- ván, Kabai Borbély Lajos, Saliga János, Hajdúszoboszló: Erdős Sándor, Földes Nagy Géza, Bal- mazújváros: Fodor János, Szarvas Ferenc, Hajdúhadház: Czibere Gábor, Hajdúnánás: Porkoláb An- tál, Soltész János, Hajdúsámson: Osvách Imre, Hajdúszovát: Nagy Lajos, Mozsik Sándor, Tiszecsze- ge: Mező Lajos, Nádudvar: Sza- lontai János.

Hajdúmezei pedagógusai a munkaverseny élén

Unnepélyes keretek között, a Református főgimnázium virág és zászlószobáiban ültözött el elő-árno- kában zajlott le a Pedagógus Szak- szervezet nagyszabású rajz és kézimunkakiállítása.

Megnyitójában Agoston György megyei főtitkár megemlékezett a pedagógusok munkaversenyéről. Hajdú megye pedagógusai az or- szág minden vármegyéjének peda- gógusait kihívták a versenyre. Ez nagy ünnepet vitt az iskolák munkájába, s nem várt eredménye- ket hozott magával.

Béki Ernő, a szakszervezet or- szágos főtitkára rámutatott arra, hogy minden valóságosság szerint a megye pedagógusai kerülnek ki

győztesként, a centenáriumi mun- kaversenyből.

Csapó István a vallás- és köz- oktatásügyi miniszter képviselője- ben veti rá a megnyitón Szem- mélyes élményein számol: be arról, hogy mit jelent az iskolák életé- ben a munkaverseny megrendése, amely pedig a legtöbb iskolában különösen nehéz feltételek között indulhatott csak meg.

Agoston György számolt be a ver- seny keretében kiírt pályázatok eredményeiről. Első díjat (300 fo- rint) Komlóssy Sándor egy. tan- s. második díjat (100 forint) Sas Ist- ván tanító, harmadikot (könyvuta- lom) Mody János, a hajdúhadházi gyermekváros tanítója nyert. Di-

cséretben részesült dr. Tóth Kál- mánnal. A verseny keretében létre- jött intézmények, mint például a dolgozók gimnáziuma, általános is- kolája, analfabéta iskola, népfőis- kola, ifjúsági könyvtár szervezése, társadalmi gyűlések megindítása, faültetés, sportterek létesítése, stb

Berlinben enyhült a helyzet

Angolok helyett amerikaiak Palesztinában

Szokolovszkij tábornagy, a né- metországi szovjet övezet főpa- rancsnoka válaszolt a brit katonai kormányzó levelére, melyben a szovjet hatóságok által életbelép- tetett forgalmi korlátozások enyhí- tését kérte. Szokolovszkij tábor- nagy hangsúlyozta, hogy a közle- kedési korlátozásokat nem szán- ták állandó intézkedéseknek, ezt a nyugati hatalmak kényszerítették a szovjet hatóságokra az önké- nyesen bevezetett valutareform ál- tal. Reményének ad kifejezést, hogy a vasúti közlekedést újra megindíthatják.

A szovjet hatóságok ismét en- gedélyezték a személyforgalmat a nyugati övezetek és a szovjet öve- zet között. A berlini—helmstadii vonal helyreállítása azonban még hosszabb időt vesz igénybe. Lon- donban a berlini helyzet enyhüle- sére következtetnek.

Clay USA tábornok személye- sen kért bocsánatot Szokolov- szkijtól amiért, hogy a múlt ese a szovjet tábornagy kocsiját az amerikai rendőrség feltartóztatta.

DÁNIA ÉS HOLLANDIA NEM VISZI AZ UNO ELÉ A BERLINI KÉRDÉST

A berlini városi tanács a nyu- gati katonai hatóságok unszólá- sára felkérte Dánia és India kor- mányát a berlini kérdésnek az UNO elé való terjesztésére, de egyik fél sem volt hajlandó a ké- resnek eleget tenni.

ismertetése került sor. A közö- nös megtekintette a 13 teremben elhelyezett kiállítás sokrétű, szí- nes újszerű anyagát.

A kiállítás július 6-ig lesz nyit- va délelőtt 9—12-ig, d. u. 2—6-ig szemlélheti meg a nagyközönség.

AZ ANGOLOK HELYETT AMERIKAIK PALESZTINÁBAN

Az Arab Liga politikai bizottsá- ga kedden kezdte meg tanácsko- zásait Bernadotte javaslatáról. Bár ezeket a javaslatokat még nem hozták nyilvánosságra, egyes pontjait már kiszivárogtak. Esze- rint Palesztina egységét fenntart- ják, mégpedig olyan módon, hogy a zsidó- és arab övezet belügyi lé- ren önkormányzathoz jutna, kül- politikája azonban közös lenne. Megengednék a szabad bevándor- lást a zsidó övezetbe és biztosítá- nak Jeruzsálem nemzetközi helye- zetét, valamint a Jeruzsálemba ve- zető folyosókat.

Háifából szerdán indult el az utolsó brit katonaság. Ezzel a szent földön a mai nappal véget ért a 30 éve tartó brit megszállás. Minden jel arra mutat azonban, hogy az angolok helyét ameri- kaiak foglalják el Palesztinán. Az amerikaiak a rend ellenőrzésének ügye alatt jelentek meg Palesz- tinában és máris igen sok ameri- kai tiszt, több száz amerikai ka- тона és több hajó érkezett. Hal- fába.

FINNORSZÁGBAN

ma és holnap lesznek az általános választások. Kilpi belügyminisz- ter választási beszédében szociál- demokrácia propagandának minő- sítette a finnországi államcsíny- ről terjesztett híreszteléseket.

5000 halott, 8000 sebesült, 400.000 hajlék- talan a japán földrengés után

Tokióból jelentik: Honshu sziget középső részét heves földrengés rázta meg. A földrengés öt városi elpusztította. A földkéreg köz- pontjában fekvő Fukui seismipari központ langokban áll, a városból harminc kilométeres körzetben fekvő Maruoka, Mikuni és Kanaza városok ugyancsak teljesen meg- semmisültek.

A Fukui közvetlen közelében fekvő Takofu városkában a heves

földlökés felkapta a pályaudvaron vesztelő teherkocsikat és az állo- mág rombadólt épületére dobta. A város színházában éppen előadás volt, az épület a nézőkre omlott és csak három ember menekült meg.

A földrengésnek eddig 5000 ha- lalos áldozata van, 8.000 ember megsebesült és 400.000 vált hajlék- talanná.

Rendelet az örlésről és a földadóról

Mezőgazdasági járulékok fizetnek a 15 földön felüli gazdaságok

A országos Közelítási Hivatal rendelete értelmében gabonát és kukoricát csak örlési engedéllyel lehet örlélni. Kenyér gabonát daráltani házilag megdarálni, hán- tolni tilos. Árpát zabot és kölest daráltani vagy hántoltani csak külön engedéllyel lehet. Nem vo- natkozik azonban ez a rendelkezés a gardálkodó egyéni tulajdonát képző darálóra, a saját szükségle- tére történő darálásra.

A vámörlesztésre jogosult személy csak akkor kaphat vámörleszté- ny engedélyt, ha gabonáján feltűn- etve kenyérgabonáival ténylegesen rendelkezik. Az engedélyt a lakó- helyek szerint illetékes községi elöljáróság állítja ki, az östermelői fejadagnak megfelelően. Ha a vám- örlésre jogosultnak nincs annyi kenyérgabonája, mint amennyit megörökehe ne, akkor a hiányzó ke- nyérgabonahelyett 20 százalékkal több árpa örlésére kérhet vámör- lési engedélyt. Kukoricára pedig gazdasági és igazgatási szükségle- tének megfelelően állítható ki a vámörlesztési engedély.

Gabona és kukorica vámörleszté- ti tizenkét százalék a természetbeni vám. A porlós legfeljebb két szá- zalék lehet. A vámörlési malom bú- zából legalább 25 százalék finom- lisztet és ötven százalék egységes lisztet, rozsból és kétszerezésből le- galább hetven százalék egységes lisztet köteles kiadni, vagy a gaz- dálkodó kivánságára húsz százalék rozslángot és ötven százalék egy- séges lisztet, árpából hatvanó- százalékos árpalisztet.

Vigszínház

mozi
Vidéki megjelenés.
Debrecenben először! Angol film.
Shakespeare történelmi regénye színes földalagszobában.
V. HENRIK
Főszereplő: LAURENCE OLIVIER
Színpadi részben személyesen fellép- nek a két RISSA E párt, telekzetelőltő akrobatikus produkcióikkal. Műsormag- valósi díj személyenként 50 fillér.
Előadások hétköznap d. u. 5, 7, 9 vasár- nap, ünnepnap d. u. 3, 5, 7, 9 órák.

APOLLO MOZI

Debrecenben, vidéken először!
Amerikai új világfilmi
MADAME CURIE
Creer Carson és Walter Pidgeon
Előadások hétköznap: d. u. 5, 7, 9 vas. és ünnepnap dé. 11, du. 3, 5, 7, 9-ko
Telefon: 194.

koronán felül minden arany kor- nája után 4 kg buza.

A júliúrt az államkincstárnak buza b. n. kell fizetni. Fzetési határidő: szeptember 30-ig kell teljesíteni ez- után már hávi, 1 százalék késedelmi kamatot kell fizetni. Az a parnszi gazda, aki valamilyen oknál fogva buzát egyáltalán nem termel, rozssal köteles a járulékot fizetni. Ha rozssal sem termel, árpával, zabbal, napra- tergővel, hüvelyes veteményekkel és búzát is fizethet.

A mezőgazdasági fejlesztési járulékok összegét a kormányzat a mezőgazda- ság korszerűsítésére fordítja. A tehe- tosebb gazdák által befizetett járulé- kek teljes egészében visszatérnek mezőgazdaságunk fejlesztése révén.

Letartóztatások a demokra- tikus államrend rágalmá- zása miatt

A belügyminisztérium sajtóosz- tályának közlése szerint az állam- védelmi osztály őrizetbe vette Lé- nárt Odón piarista tanárt, az Actio Catholica kultúrosztályának titká- rát, Németh Pál bordacsehi plébá- nos, Olessó Antaj orgányi plébá- nos, dr. Varsányi Lajos rádi plébános. A nyomozás során meg- állapítást nyert, hogy a gyanúsítot- tak súlyosan rágalmazták a demo- kratikus államrendet.

Asbóth kikapott az elődöntőben

Nagy érdeklődés kísérte Asbóth József magyar teniszjátékos tovab- bi wimblandoni szereplését. Az elődöntőben az ausztráliai Brom- wickhóji 6:3, 14:12, 6:2 arányban vereséget szenvedett. A mérkőzés előtt Asbóthot izületi bántalmak vetk elő, a korházban pihent és utána sérülése ellenére is kijáért a mérkőzésre. Zsúfolt nézőtér előtt játszott Asbóth nagyhirű ellente- lével, szép akciókat mutatott, de végül is nem bírt vele és kikapott. Asbóth szereplése így is kiváló és teljes elismerést érdemel.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

Kapitány Anny, a legtragikusabb dísz József G-an, kedden este az Arany Birkában hangversenyt ad. Ez- zel a hangversenyről is büszkék a debreceni közönségtől, amely az elmúlt két évben több alkalommal olyan meglepő szerettel fogadta hangver- senyeit, amerikai sz.rodést kapott és július közepén indul a tengerentúli hangversenykörútra. Kapitány Anny műsorán a legújabb magyar és ame- rikai dzsesszszámok szerepelnek. A hangverseny jegyeit 2-tól az Arany Bika hallában már előre lehet váltani. Natty József rendező a hangversenyt.

Debrecen város Zeneiskolája hétfőn fejezte be évről évről vizsgáját. 196 növendék vizsgázott le. A vizsga eredménye pontozással történt. A 7 ponton felüli eredmények kitűnő osztályzatot jelentettek. Kitűnőt kapott: zongora- ból 21, gordonkából 3, hegedűből 3, énekből 2 és zeneszerzésből 2 növendék. Kitűnő osztályzatot nyertek a zongora tanácsok: Bod Jolan, Bartha Gabriella, Ballo Károly, Bozó Judit, Csáky K. László, Csutka Magda, Dócsy Tamás, Deák István, Dobos Kálmán, Elterő Odón, Erkel Júlia, Erkel Tibor, Farkas Márta, Henszel Ilona, Hidas Sári, Hézer Zoltán, Nagy Pál, Nyakas Sári, Szabó Elvira, Tóth Mária és Zatólyi Ferenc. A hegedűtan- zék: Poppola Károly, Tikos László, Vizolyi Katalin. Gordonka-tanácsok: Boóhy István, Molnár Sándor, Virágos Péter. Ének-tanácsok: Hankiss Ilona, Poliyik Éva. Zeneszerzés tanácsok: Dobos Kálmán, Lorincz Miklós, Szó-mi tanácsok 34 növendék nyert kitűnő osztályzatot. A Zeneiskola évzárója július 1-én du. 4 órák, lesz a nagytárlásban eredmény kiírdetés. szl

Az újjáépült
HOTEL ASTORIA
BUDAPEST
Ujonnan felszerelve,
150 szoba, minden modern
komforttal teljesen üzembn.
Mérsekelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája!

Szombaton nyílik a Debreceni Kiállítás és Vásár

Uj Kenyér ünnepek Hajdú megyében

A demokratikus pártok és a paraszti szervezetek Péter és Pál napján is több Uj Kenyér ünnepet rendeztek a megyében.

A legnagyobb szabású ünnep Egyeken zajlott le. Reggel istentiszteleten vett részt a falu népe. A lelkészek méltatták a paraszti munkát és megáldották az Uj Kenyért. A község főterén népgyűlés volt, melyen hatalmas tömeg vett részt. A községi főbíró megnyitotta szavai után az egybegyűltek élénkeltek a Himnuszot, majd Kálmán Ferenc országgyűlési képviselő mondott nagyhatalmú beszédet. Szólt arról, hogy a Függetlenség Front megalakulásával megszűnnek a pártviszályok. Ezután csak kétféle embert ismerünk — mondotta —, becsültesen dolgozó embert és becstelent. Cifra Sándor képviselő politikai tájé-

koztatást adott kiemelve a közigazgatási reform szükségességét. Nagy Lajos képviselő rövid beszédében méltatta a nap jelentőségét, majd a jól sikerült népgyűlés a Szózat hangjaival ért véget.

Délután színpompás felvonulást rendezett Egyek lakossága az Uj Kenyér tiszteletére. A felvonulást sport és kulturális előadások követték. Az egésznapos ünnepséget reggelig tartó bál zárta be.

Jólsikerült ünnepségeket rendezett Péter és Pál napján Hajdúdorog lakossága is. Itt Szabó István képviselő és H. Nagy Gábor mondott beszédet. Nyírábrányban Bozsó László és Kecskés János Nagyfülpön pedig Pinczési Pál és Megyeri Zsigmond ismertették a nap jelentőségét, illetve adtak politikai tájékoztatást.

Megkezdődött a magánalkalmazottak üzemi-bizottsági konferenciája

A magánalkalmazottak szabad szakszervezetének tisztántúli kerülete háromnapos üzemi-bizottsági konferenciát hívott egybe. Az értekezleten hat vármegye pénzintézetének és vállalatának üzemi bizottsági tagjai vettek részt.

Ünnepélyes keretek között nyílt meg tegnap a konferencia, melynek vendégeit Földvári József kerületi titkár üdvözölte. Kijelentette, hogy a legutóbb történt politikai események gazdasági vonalon is éreztetik hatásukat.

Balogh István főispán üdvözítő beszédében foglalkozott azzal a mélyreható változással, amely az államotitásokkal történt.

A parasztság részéről meg van a belátás, hogy a szellemi munkáért meg kell becsülni, mert a termékdalkodásban az ő munkájuk nem nélkülözhető.

Csösz Sándor kifejtette, a Szakszervezeti Tanács nevében, hogy a választások leomlottak a fizikai és szellemi munkások között.

Sándor László az MDP megyei bizottsága nevében kívánt hasznos munkát az értekezletnek.

Molnár József a szakszervezetek titkára felhívta a vidéki kiülőket, hogy ottthon tudatosítsák a tömegekkel azoknak a feladatoknak elvégzését, mely a magántisztviselőkre hárul. Pogácsás Antal a szakmaközi bizottság, Gergely Miklós elnöknek Debrecen dolgozói nevében üdvözölték a konferenciát.

A Kisgazdapárt nevében Ungár Jenő alelnök nyilvánította a párt rokonszenvét és szeretetét a ma-

gántisztviselők szervezetének. — Készséges együttműködés, ajánlott fel a párt részéről a népi demokrácia kiépítése terén.

Molnár Ferenc központi főtitkár politikai és gazdasági politikai beszámolót tartott. A magántisztviselőknek fontos feladatokat kell elvégezni. A bankok tisztviselőinek nem kell arra gondolni, hogy kenyér nélkül maradnak, mert nem lesz elbocsátás inkább erőszaporítágra van szükség a vidéken. Természetesen az a néhány ember, aki politikailag vagy szakmailag káros a demokráciára, azok nem tarthatják meg állásukat. Bejelentette, hogy áthelyezések fognak történni. A régen egyhelyben dolgozó tisztviselők más vállalatokhoz kerülnek, mert ott is szükség lesz tudásukra. Ha a tekintetben hátrány éri őket, ne érzelmileg fogják fel hanem a céllétszék és a gazdasági élel: szükségességét. Foglalkozott Gerő miniszter egyik kijelentésével, mely szerint a kereskedelemben rejtett tartalékok vannak. Ezek olyan hasznok, amelyeket a népek kell visszaiutalni. Szólt még a külkereskedelmi feladatairól, melyet teljeszen az állam vett át.

A munkaversenyekről igen értékes előadást tartott dr. Wagner György a központi versenybizottság titkára.

A délutáni konferencián a centenárius kultúrverseny keretében ismertették az eszmet és irodalmi dínyerés pályaműveket Somorjai József központi kultúrtervező előadásában.

Végetért a Kisgazdapárt politikai tanfolyama

A Kisgazdapárt debreceni szervezete nagysikerű politikai és szónokképző tanfolyamot rendezett. A tanfolyamot kilencven párttag látogatta, akik nagy figyelemmel hallgatták az esti előadásokat. A tanfolyam keretében Szigethy Gyula országgyűlési képviselő, Potoczky Kálmán központi előadó, Kósa János budapesti hírlapíró, Tamásy Ferenc egyetemi tanár, Pálffy József szerkesztő, dr. Rényi Andor pártfőigazgató, dr. Csáthy Dezső pártfőigazgató, Reményi József hírlapíró, Bartha János főtitkár, Kiss István központi kiküldött tartott előadást. Az előadásokon Boldogh Károly, az értelmiségi tagozat vezetője elnökölt. Befejezésül vitaest zajlott le, melyben a résztvevők értékes hozzászólásokkal adták bizonyosságát politikai felkészültségüknek és demokratikus meggyőződésüknek. A hallgatók mind-egyike írásbeli dolgozatot is készített a tanfolyam anyagából. A tanfolyam megrendezésével és példás lebonyolításával a debreceni szervezet nagy szolgálatot tett nemcsak a Kisgazdapártnak, de az egész demokráciának is.

Átadták a forgalomnak a hadház-sámsoni bekötő utat

Harminc nappal a kitűzött határidő előtt elkészült Hajdú megyében a háromméves terv keretében a második bekötő út a Hajdú-sámson és Hajdúhadház közötti 8,3 kilométeres út. 36 000 köbméter földet mozgattak meg, 7 500 köbméter kőanyagot használtak fel. A kőanyag mennyiségét úgy személtethették, ha megemítették egy tízezer kilométer hosszú vonatra fér rá az útépitésnél felhasznált kőanyag. 136 000 munkórát dolgoztak a munkások 1947 márciusától kezdve. Az útát építő munkások mindegyike dícséretet érdemelt, a legerősebb teljesítményt a hajdúhadházi aprakók érték el. Elismerés illeti az államépítészeti hivatal mérnök gárdáját is Markovits Sándor vezetésével, munkások és mérnökök együttes munkájá révén készült el az előírt határidőnél egy hónappal hamarabb a nagylelkes és nagyteremtő új bekötő út.

Péter és Pál napján ünnepélyes keretek között adták át az útát rendeztelegének. Hajdúhadházban az ünnepségeken Markovits Sándor, Torma Kálmán alispán, Szilaha József (FKG), dr. Soltész György (MDP) és Sándor György (FEKOSZ) mondottak beszédet és méltatták az útépités jelentőségét, majd Hajdúhadházban volt ünnepség, itt a helyi Nemzeti Bizottság nevében Csuka Sándor mondott beszédet.

A haidúmegyei államépítészeti hivatal a nyírábrány-budaabrányai és a hadház-hajdú-sámsoni bekötő út megépítésével teljesítette a háromméves terv első évenkénti programját.

Brazíliai katonai egyenruhák debreceni népi kollégistáknak. A debreceni Csokonai népi kollégium egy Vöröskereszt-ruh adományból érdekes ruhadarabokat kapott: a brazil hadsereg használatból kivont zubbonyait, nadrágját és sapkáját. A népi kollégium tagjai vidám örömmel fogadták a tengerentúli ország hadseregének furscs, színes egyenruházati darabjait.

Arverési hírdemény. Elárverezték Debrecenben Kishegyesi út 38-c. sz. házánál 1948 július hó 3-án délután 2 órakor 2152 forint bevértékű vendéglől berendezést, rádiót, stb. Vannak végrehajtó.

NEON fényreklám készítés és kerékpárok részletre
MAYER mérnök
Kossuth u. 13. tel. 360

H I R E K

TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK ÉPITED!

— Várható időjárás: Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, változó felhőzet, többfelé záporosó, esetleg zivatar. A hűvös idő tovább tart.

— **Ügyeletes gyógyszerárak:** „Arany Angyal” Vörös hadsereg útja 50. „Sas” Hatvan u. 66.

RÁDIOMUSOR. Csütörtök: 7.20: Reggeli zene. 8: Az Élet és Tuomány műsora. 8.15: Orosz dallamok. 8.30: A szabadegházak vallásos télelőrája. 9: Zeneszórá. 12.15: Cigányzene. 13: Mindenki zenéje. 14.10: 1848. június. Az Eötvös Kollégium műsora. 14.30: Könyvtár zene orgonán. 15: Radiólelő. 16: József-szobor zene. 16.30: Gyermekrádió. 18: Dunavölgyi híradó. 18.30: Szív és di szívek zene. 19: Szabad népek hazája. 19.50: Zeneszórá. 20.35: Könyvtár zene. 21.15: Könyvtár zene. 22.25: Szívetek a katonák története. Zeneszórá. 23.15: Tanczene. 24: Hírek. — Péntek 11.17: Tanczene. 18: Mozart: C-dúr szimfónia. Hungler. 18.30: Jász-kedvelők iskolája. 19: A táu hangja. 20: Gordonkaszit. 21.15: Magyar énekek. 22: Művészemlék.

— **Záporpróba lesz a színházban.** A rendőrség, tűzoltóság, a város közművelődési és műszaki ügyosztályának kiküldöttel jelenlétében tegnap tűzrendészeti vizsgálat volt a Csokonai Színházban. A naponként kerül sor az úgynevezett záporpróba: a leeresztett vasfüggöny mögött egy képzeletbeli tüzet mindegy vízcsapot megérsztve, a színpadot vízzel elárasztva fognak előadni a tűzoltók.

Rádiók, kerékpárok, Csepel kismotorkerékpár

leghosszabb részletre is! M A G Y - n a l , Színházutjára

* **JÓ ALLAST AKAR?** Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményine gyorsíróiskolájában Piac 58. Linoleum-házban.

* **Gyorsírást, gépirást** tanulja Simai gyorsíróiskolában, Piac utca 73. Vidékieknek vasútközvetmény vagy bentlakás.

* **Bélméregzésnél** azonnal Ferenc József kórházhoz.

— **A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság** felkérésére július hó 3-án, szombaton délután 7 órakor a Déri Múzeum elődótermében Angi Csaba Geyza egyetemi tanár előadást tart „Orosz kutatók az állattenyésztési műtermékenyítés szolgáltatásában”. Az előadásra beépőjegey nincsen.

— **A városi nagyterdei villák** rossz állapota került szóba a városi tanács tegnapi ülésén. Egyik-másik villa tetőzetén becsorog az esővíz, sok helyen hiányoznak az ajtók, ablakok, közegészségügyi kívánalmaknak sem felel meg több helyen a lakások állapota. A városi tanács a villák felújításgálatára egy bizottságot küldött ki, amelyben a városi tisztifőorvos is helyet foglal.

— **Hangverseny a szegény gyermekek nyaraltatása javára.** A városi szociális ügyosztálya újszerű eszköz igénybevételel kívánja előteremteni az úttöro ifjúság szegénysorsú tagjainak nyaraltatási költségeit: szombaton este az Arany Birkában budapesti művészek fellépésével nyári tarka-estet rendez. Az est teljes bevételét a jótékony célra fordítják. Ugyanerre a célra a jövő hét csütörtökén a világhírű magyar operanékes, Svéd Sándor is hangversenyt ad Debrecenben.

— **Elkészült a vádirat** Simon László ellen, aki Simon-Kovács József néven Debrecen város közellátási hivatala élén állott. Két rendbeli bigámia, kettős házasság és egy rendbeli folytatólagosan elkövetett közokirathamisítás bűntette miatt emelt vádat ellene az államügyészség. A sikkasztási ügyben n. m. emelt vádat az államügyészség.

* **Kovács Irma és Orosz András** július 3-án 6 órakor tartják esküvőjüket a ref. Nagytemplomban.

— **Vádiratot adott ki a debreceni népiügyészség** Szabó László 25 éves kömvétségé, debreceni olajütőbéli lakos ellen. Szabó a husvétii locsolás során ittas állapotban a Szabadság telepen sértegette a rendőroket és azzal fenyegette őket, hogy „az Olajütőt felvonulattja a rendőroket ellen”. A demokrácia jogi védelméről szóló törvény alapján indult meg ellene az eljárás.

— **A debreceni törvényszék** szerdán tárgyalta Barabás Árpád biharagybajomi, rendőralhadnagy bűntudját, aki a vad szertart bántalmazta Vass Ferenc fiatalembert, akit kerékpárkihágás miatt állítottak elő Hivatalos hatalommal való visszaélés vétsége miatt 300 forint pénzbüntetésre ítélte a bíróság. Hat tanu ellen hamis tanuzás vétsége miatt indult meg az eljárás.

— **Sikkasztó újságáros** állt szerdán a debreceni törvényszék egyesbírája előtt. Szökőcs Imre berettyóújfalui újságáros a Forrás és Express újságbizományok jelentették fel, hogy nem számolt el az eladásra átadott újságok árával, közel 2000 forinttal. A bíróság Szökőcs Imrét — aki elszámolási hiányokra hivatkozott — 2 hónapi fogságra ítélte.

— **A rendőrség elárast indított** Nagy Pál miképercsi gazdálkodó ellen, aki az elmúlt nap az ottani FEKOSZ-titkárt pofosvágtat, mert az figyelmeztette, hogy idegen munkásokat ne foglalkoztasson a földjén.

— **Öthagyták a betörők a kocsirokomány** zsákmányt. Az elmúlt éjszaka a Monostorpályi út 62. sz. alatt levő Kántor-féle fűszerüzletet ismeretlen tetesek fel-törték. Az üzlet raktárát kihordták és a magukkal hozott kocsirokták. A betörőket megzavarhatta valaki, mert a kocsirokomány zsákmányt otthagyták és csupán 15 kiló lisztet vittek el. A félnék betörők ijlyenymatot és más nyomokat hagytak, a rendőrség rövidesen kézrekeríti őket.

— **Gázolt a teherautó.** Monostori Mihály hadbűszörményi gázdalkodó Debrecen felé halad: kerékpárján. Utközben egy teherautó elgázolta. Monostori lábát törte. A gázoló ismeretlen teherautó a gázolás után elrohogott a helyszínről.

GYASZROVAT

Ecsedy Imre

gazdálkodó

90 éves korában elhunyt. Temetés: csütörtökön délután 4 órakor lesz a Kőzetemő díszteremben. Gyászoljak: bána-nos szülei Kelemen Béla felesége, Posta Erzsébet, nagyszülei, keresztapjai, nagybátyjai, nagynénjei, unokái, st. vérei és a kiterjedt rokonsága. Lakás: Borz u. 15. Dankó temetőbe.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett kisgyermekünk

Agneske

3 hetes korában hirtelen elhunyt. Temetés: csütörtökön 3 órakor lesz a 3. sz. ravatalozóházteremből. Gyászoljak: bána-nos szülei Kelemen Béla felesége, Posta Erzsébet, nagyszülei, keresztapjai, nagybátyjai, nagynénjei, unokái, st. vérei és a kiterjedt rokonsága. Lakás: Botond u. 10. Gebauer rendezi.

Fájdalommal tudatjuk, hogy

Kudlik Ime

nyug. főpatakölömester

74 évesen elhunyt. Temetés: ma délután 3 órakor lesz a Kőzetemő II. A. ravatalozóházban. Engesztelő szentmise: pénteken regl. 8 órakor lesz. Gyászoljak: bána-nos szülei, nagyszülei, keresztapjai, nagybátyjai, nagynénjei, unokái, st. vérei és a kiterjedt rokonsága. Lakás: Góhér u. 40. Bartha vállalat.

Szakadt, molyrágott ruháit újjá varázsolja elsőrendű műstoppoló
NAGY EMMA
műszülő mester
Debrecen, Piac-u. 49. l. e.

Hadifogoly üzenetek

A Szovjetunióból Özenik az alábbiak...

Debreceenbe Özennek: Illés Károly hadnagy...

Környékbeli üzenetek: Varga István hozzátartozóinak...

Az üzenetekhez hozók elme megtünetek...

Az MDP hadifogolyirójára újtán dzeni...

Julius 3-án este tartando KIOSZ (arsvasvasona)...

Elfogtak egy szélhámos állítkéjt...

Elájult egy tanu a bíróság elé...

Csehszlovákiában a banküzletet úgy szervezik...

Székzárú új polgármesterévé Bard Flórián...

Kapusi Imre: Hajdúböszörmény behelyettesített főjegyzője...

Romániában megkezdődött az aratás...

Kárpát-Ukrajna három évvel ezelőtti csatlakozói...

A maribányi nemzetközi sakkverseny...

Két zsák kinc, eredete után nyomoz a rendőség...

Győzelemmel kezdte a DVSC DVSC-EMTK 2:1 (0:0)...

Anyakönyvi hírek születések...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

A kereskedő társulat (KIOSZ) hírei kereskedő...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

A kereskedő társulat (KIOSZ) hírei kereskedő...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

A kereskedő társulat (KIOSZ) hírei kereskedő...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

A kereskedő társulat (KIOSZ) hírei kereskedő...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

A kereskedő társulat (KIOSZ) hírei kereskedő...

Házasságok: Zs. Nagy Imre keresk. Berettyóújfalui...

Halálozások: Kiss József npsz ref 89 éves...

SZERVEZETI HIREK A hivatalos jazz zenészek...

SPORT NB II-es csapat lett a MÁV-KASE...

MÁV-KASE-DMTE 3:1 (1:1) Stadion, vezetett...

Egyéb kerületi bajnoki eredmények: Nagykovács...

A MÁV-KASE a DMTE felett az NB II-be jutott...

Győzelemmel kezdte a DVSC DVSC-EMTK 2:1 (0:0)...

HAZASSAC LEVELEZÉS (1) FIGYELEM! Ötvenes...

ALLÁS (2) MEGBIZHATÓ minden...

ELMENNÉK bejaronének...

FEHÉRNEMŰ javítást vállalok...

BENTLAKÓ minden...

MEGBIZHATÓ minden...

MINDENES bentlakó...

BENTLAKÓ minden...

FOZTITUDÓ minden...

OKTATÁS (3) JAVITÓVIZSGÁRA...

MODERN körpánasz...

EGY modern zenészk...

BUTOR SZÖNYEG (5) SZÉP nagy ebéd...

KÖMÖLY kombinált...

KONYHABELENDÉZÉS modern új nagymé...

KÖNYHÁSZERÉNY, szalag...

HALÓSZÖBÁBUTOR, fenyő...

KONYHABELENDÉZÉS modern új nagymé...

KÖNYHÁSZERÉNY, szalag...

HALÓSZÖBÁBUTOR, fenyő...

KONYHABELENDÉZÉS modern új nagymé...

Kitűnő sportvezetők A megyei népi sportbizottság...

ANATOMIA Körbonotán 13:7. Barát...

SPORTKRÓNKA - Asbóth T. Brown felett...

HAZ, VILLA (19) ELIADÓ Fancsics...

FÖLD, TELEK (20) GYÜMÖLCSÖST...

BUTOROZOTT SZOBA (16) KÜLÖNBEBARATU...

INCATLANFORGALMI IRODA (22) KOVACS...

PENZ, TAHS (23) VAGONHOZ...

VEGYES (25) SZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

gyótt a DMTE ellen a Stadionban...

Szathmári 58:2-át. Novák éva...

Villanyfény mellett Budapestben...

A DMTE birkozó szakosztálya...

ANATOMIA Körbonotán 13:7. Barát...

SPORTKRÓNKA - Asbóth T. Brown...

HAZ, VILLA (19) ELIADÓ Fancsics...

FÖLD, TELEK (20) GYÜMÖLCSÖST...

BUTOROZOTT SZOBA (16) KÜLÖNBEBARATU...

INCATLANFORGALMI IRODA (22) KOVACS...

PENZ, TAHS (23) VAGONHOZ...

VEGYES (25) SZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...

KISZASZ...